
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
 

SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Claudio Knevitz Schwartzhaupt 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos treze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, 
reuniram-se os seguintes Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, 
Elizandro Pereira, Julio Witt, Lucas Vieira, Maicon Gonçalves de Oliveira, Manoel 
Andrade, Marcio Ferrari e Pedro Henrique Gross. Assim havendo número 
regimental de Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Lucas 
Justin Vieira para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo 
após o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão 
Ordinária do dia 05/10/2020 que foi aprovada por unanimidade. Em seguida 
solicitou ao Senhor Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Oficio GB Nº 
138/2020 – Encaminha para análise e votação desta Casa Legislativa o Projeto de 
Lei Nº 48/2020 e as Leis Municipais Nº 2.564/2020 e 2.565/2020; DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 48/2020 – Homologa Crédito Adicional 
extraordinário aberto e incorporado ao orçamento do ano de 2020 em decorrência 
da situação de Calamidade Pública; Oficio GB Nº 141/2020 – Encaminha para 
análise e votação desta Casa Legislativa os Projetos de Lei Nº 49/2020 e 50/2020; 
DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 49/2020 – Altera o anexo da Lei 1988 de 07 
de janeiro de 2011, referente ao dispositivo de controle de parcelamento de solo; 
DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 50/2020 – Autoriza a transferência financeira, 
por meio de subvenção social, ao Hospital Beneficente São Vicente de Paulo, 
visando implementar ações para aquisição de materiais e equipamentos, bem 
como assistência hospitalar aos usuários e pacientes infectados com o novo 
Coronavírus – COVID 19, mediante a abertura de leitos UTI para o Município e 
região e dá outras providências. Não havendo nada mais no Expediente, o Senhor 
passou de Imediato para o espaço de ORADORES INSCRITOS: Não havendo 
nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES 
DE BANCADA. Líder de Bancada do PP – Vereador Marcio Ferrari – 
Cumprimentou Senhor Presidente e Colegas Vereadores, iniciou falando sobre as 
visitas que fez na casa das pessoas e com isso falou sobre uma queixa que 
recebeu devido à proliferação de insetos na Sanga Funda, pediu para que a 
Secretaria da Saúde e demais órgãos competentes dessem maior atenção neste 
caso, mudando de assunto falou sobre o Código de Postura e o Código de Obras 
que seguem os de Osório, e neste momento falou sobre os veículos que fazem 
publicidade de propagandas, que não estão obedecendo os horários e o máximo 
do volume, citou o artigo do código de posturas que fala sobre os horários 
permitidos para essas publicidades, falou que é preciso criar um código de 
postura e de obras próprio do Município, citou sua visita na comunidade do 
Cornélios e com isso falou sobre os bueiros que não estão com as obras 
finalizadas e pediu para seja tomada as devidas providencias, logo em seguida 
falou sobre a falta de alguns remédios da farmácia básica do município, e finalizou 
falando sobre as visitas no bairro Olaria, Serraria e Boa Vista, citando a falta de 
implementos agrícolas. Não havendo mais nenhum Líder de Bancada querendo 
fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: DO 
LEGISLATIVO: Projeto de Lei Nº 09/2020. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, e não havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi 
rejeitado por unanimidade. DO LEGISLATIVO: Projeto de Lei Nº 10/2020. O 
Senhor Presidente colocou em discussão, e nesse momento em questão de 
ordem, o Vereador Diogo Souza – MDB pediu vistas ao presente Projeto de Lei. 
Não havendo nada mais na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passa para o  
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espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram uso da palavra: Lucas 
Justin Vieira – MDB; Maicon Gonçalves de Oliveira – PP; Claudio Knevitz 
Schwartzhaupt – MDB; Manoel Pedro de Andrade – MDB; Marcio Ferrari – PP. 
Não havendo mais quem quisesse fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente 
declarou encerrada a presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes 
na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 19 de Outubro de 2020. Do 
que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os 
trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e 
demais Vereadores. 
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